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Kapellen, 2 september 2019
Afspraken kleuterschool Engelselei
Beste ouders

Wij heten iedereen van harte welkom! Voor sommigen is het een vertrouwd weerzien, voor anderen een nieuw begin. Wij danken u voor het vertrouwen dat u in onze school stelt en hopen er samen een aangenaam en boeiend schooljaar van te maken. 

Omdat de kleuterklas een belangrijke voorbereiding is op het 1ste leerjaar, moet elk kind dat naar het 
1ste leerjaar gaat in een Nederlandstalige school, eerst één jaar naar een Nederlandstalige kleuterklas. 
Concreet betekent dit dat de juf elke dag de aanwezigheden noteert. Als uw 5-jarige kleuter  (°2014 of 
°2013) regelmatig naar school komt en minstens 250 halve dagen aanwezig is, kan hij of zij volgend 
schooljaar naar het 1ste leerjaar en hebt u recht op een schooltoelage. Als dat niet het geval is, beslist de klassenraad van de lagere school of uw kind mag starten, dan wel of het nog één jaar naar de kleuterschool moet. 
Opgelet: een kind dat een jaar langer naar de kleuterschool gaat, is leerplichtig en moet alle dagen naar school (behalve in geval van gewettigde afwezigheid). Meer informatie hieromtrent vindt u op www.kleuterparticipatie.be of op het gratis telefoonnummer 1700.

Bij het begin van dit jaar frissen we graag even enkele zaken op:
Er wordt geen geld mee naar school gegeven, tenzij voor acties van de ouderraad. Alles wordt via de schoolrekening verrekend.

In alle vestigingen gaan de poorten ’s morgens open om 8.15 uur. Vanaf dat tijdstip verblijven de kinderen onder toezicht van de leerkrachten op de speelplaats, zodat zij allen om 08.30 uur aanwezig zijn om in rijen naar de klassen te gaan. Aan de ouders van onze kleuters vragen wij met aandrang om het afscheid kort te houden. Uw kind is in veilige handen bij de juf die toezicht heeft. Wegens de drukte van elke dag vragen we onmiddellijk de speelplaats te verlaten. Ouders van nieuwe kleuters en van 2,5-jarigen kunnen de eerste dagen, indien nodig, wat langer blijven.

De kleuters van de Julesklassen van juf Sandra en juf Kara mogen ’s ochtends in de klas afgezet en ’s avonds in de klas opgehaald worden. Zij kunnen geen gebruik maken van de kiss & ride-zone.
In de leefgroepen worden de boekentasjes door de kinderen leeggemaakt en weggehangen om 8.30 uur, samen met de juf. Tussen 8.15 uur en 8.30 uur mogen de kleuters niet in de gangen. 
Deze afspraak geldt ook tussen 13.15 uur en 13.30 uur.
In de Engelselei is er tussen 8.15 uur en 8.30 uur een kiss & ride-zone. Ouders die hun kind(eren) met de auto brengen, kunnen op dat moment hun kind(eren) laten uitstappen. In deze zone mag niet geparkeerd worden om kinderen tot op de speelplaats te brengen. De juf die toezicht heeft aan deze zone begeleidt de kinderen tot aan de speelplaats. Op deze manier probeert de gemeente ’s ochtends een vlottere doorstroming van het verkeer te bereiken.

Op maandag-, dinsdag-, donderdag- en vrijdagmiddag kan u uw kind enkel ophalen en terugbrengen langs de groene poort in de Engelselei. De lessen eindigen om 12.05 uur, de groene poort gaat open om 12.08 uur. I.f.v. de veiligheid gaat deze groene poort om 13.15 uur terug open voor de kinderen die thuis zijn gaan eten. Om 13.30 uur starten we opnieuw. Op woensdagmiddag mogen de kleuters om 12 uur in de klas afgehaald worden langs de groene poort, Engelselei. De blauwe poort van de Chr. Pallemansstraat gaat die dag voor de leerlingen van het 1ste leerjaar om 12.08 open.
Om 15.30 uur eindigen de activiteiten en om 15.35 uur gaan beide poorten weer open. Gelieve steeds te wachten tot de verantwoordelijke leerkracht open doet.

Om een goed overzicht te houden, vragen wij met aandrang om geen kinderen uit de rijen te “plukken.”
Met de kinderen wordt de afspraak gemaakt dat zij ’s middags (12.08 uur) en ’s avonds (15.35 uur) niet op de speeltuigen spelen of op de speelplaats fietsen. Op dat moment houden de leerkrachten toezicht op hun klasrij en kunnen daardoor niet verantwoordelijk zijn voor wat gebeurt op de speeltuigen. 

Om u op de hoogte te brengen van hun werking nodigen de leerkrachten u van harte uit op hun infoavond op woensdag 4 september 2019. Ouders van 5-jarige kleuters die volgend schooljaar de stap naar het 1ste leerjaar zetten en de ouders van kinderen uit de Julesklassen (juf Sandra, juf Kara) worden om 19.30 uur in de klas van hun kind verwacht. Ouders van 3- en 4-jarige kleuters worden om 20 uur in de klas van hun kind verwacht.
De kleuters brengen voor na de speeltijden water mee in een hersluitbare drinkbus (geen brikjes, geen frisdranken). ’s Middags biedt de kleuterschool aan uw kind gratis water aan in een beker. De kleuters eten in hun eigen klas. Voor hun verjaardag mogen onze kinderen trakteren: cake, ijsje, koekjes, fruit,… geen snoep, geen speelgoedjes aub!
Op vrijdagvoormiddag 31 januari 2020 nodigen wij alle grootouders uit voor een hartverwarmend optreden van onze kleuters, op zaterdagvoormiddag 1 februari 2020 herhalen we dit optreden voor onze ouders.

Hieronder vindt u nogmaals de benodigdheden. 

· 1 doosje papieren zakdoekjes (2 doosjes voor de Julesklas a.u.b.)

· 1 doosje vochtige doekjes

· 1 gezinsfoto 

· brooddoos + drinkbus met water
· met naam getekende turnpantoffels in turnzak (3 - 4 en 5 jarigen)
· de 2,5- en 3-jarigen van juf Sandra en juf Kara (Julesklas) hebben geen turngerief nodig.
· A4-ringmap, breed formaat, met 2 ringen voor werkbladen. (enkel voor de 5-jarigen)

· Om de afvalberg te verminderen vragen we u de koek in een doosje (met naam van uw kind) mee te geven, uiteraard zonder papiertje.
· Gelieve de heen-en-weertas van uw kind terug mee te geven indien dit nog niet gebeurd is.

Beste ouders, wij hopen samen met u en uw kinderen dit jaar te werken aan een school waar elk van ons zich goed voelt. Laten we vol interesse ontdekken wie onze kinderen zijn en wat zij kunnen!

Met vriendelijke groeten

Nadia Alaers, beleidsmedewerker kleuterschool
Philip Vanderhoven, directeur basisschool
Ter herinnering: vakantiedagen tijdens het schooljaar 2019 – 2020 (zie ook kalender op website)
Vrije dagen van het eerste trimester:

-     maandag 23 september 2019 : pedagogische studiedag

                            -     van maandag 28 oktober 2019 tot en met zondag 3 november 2019: herfstvakantie

-     woensdag 27 november 2019: pedagogische studiedag

Kerstvakantie: van maandag 23 december 2019 tot en met zondag 5 januari 2020
Vrije dagen van het tweede trimester:



-     vrijdag 7 februari 2020: lokale verlofdag

-     van maandag 24 februari 2020 tot en met zondag 1 maart 2020: krokusvakantie

-     woensdag 11 maart 2020: pedagogische studiedag

Paasvakantie: van maandag 6 april 2020 tot en met zondag 19 april 2020
Vrije dagen van het derde trimester:

· vrijdag 1 mei 2020: Feest van de arbeid
· zaterdag 9 mei 2020: schoolfeest voor de 3 vestigingen

· maandag 11 mei 2020: lokale verlofdag
· woensdag 20 mei 2020: pedagogische studiedag 
· donderdag 21 mei 2020: O.H.Hemelvaart

· vrijdag 22 mei 2020: brugdag

· maandag 1 juni 2020: pinkstermaandag

· dinsdag 30 juni 2020 eindigen de lessen om 12 uur

De zomervakantie vangt aan op woensdag 1 juli 2020

